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Egészség- és környezettudatossággal kapcsolatos hiedelmek felmérése gyermekek és 

serdülők körében – online kérdőíves adatgyűjtés 
 

 

 

Tisztelt Osztályfőnök Asszony/Úr! 

 

Intézményük vezetőjének hozzájárulását kértük, hogy tudományos kutatásunkhoz 

résztvevő diákokat toborozhassunk iskolájukban, amely kutatás az ELTE PPK Pszichológia 

Intézetének kutatásetikai engedélyével (2022/58) rendelkezik, a kutatást Dr. Koronczai Beatrix 

(ELTE PPK) és Dr. Zsákai Annamária (ELTE TTK) vezetik.  

A kutatás során 10 és 18 év közötti gyerekeket kérdezünk arról, milyen hiedelmekkel 

rendelkeznek az alábbi hat területen: nemi érés, egészséges életmód, szerhasználat, higiéniai 

szabályok, közösségimédia-használat és környezettudatosság, környezetvédelem. A kutatás 

eredményei egy a gyermekek egészségtudatos magatartásának fejlesztését segítő, online 

oktatási segédanyag kidolgozását segítik. A vizsgálat során a gyerekek néhány alapvető adat 

megadása után (pl. életkor, lakóhely típusa, szülők iskolai végzettsége) egy kerettörténeten 

(világkörüli út) haladnak végig és fejezik ki véleményüket állításokkal kapcsolatban minden 

témánál. Az önkéntes, anonim vizsgálatban a kérdőív kitöltése kb. 15–20 percig tart. 

Szeretnénk az Önök együttműködését is kérni abban, hogy a szülőkhöz eljuttathassuk 

elektronikus formában a kutatásról szóló információkat, és hogy a diákok minél nagyobb 

számban vegyenek részt a felmérésben és töltsék ki a kérdőívet! 

2022 szeptemberében a kutatásban legalább 10 diákkal résztvevő osztályok között ún. 

ELTE zsetonokat sorsolunk ki, amely zsetonok munkatársainkkal történt egyeztetés szerinti 

időben, az Önök által választott témakörben, az ELTE Biológiai Intézete és Pszichológiai 

Intézete munkatársai által tartandó, ingyenes foglalkozásokra beválthatók. Javasolt 

témaköreink a 10–18 éves osztályok számára:  

1) közösségimédia-használat hatása a serdülők életére,  

2) festés mikrobákkal,  

3) helyszínelő gyorstalpaló – amiről az emberi csontmaradványok mesélnek,  

4) barangolások térben és időben – tárlatvezetés az ELTE Biológiai és Paleontológiai 

Gyűjteményében, 

5) „gyárlátogatások” az ELTE Biológiai Intézetében. 

A foglalkozásokat (4. téma kivételével) megszervezhetjük igény szerint személyes 

jelenlét helyett online formában is. Az időpontot és a formát Önökkel egyeztetjük majd. 

 

Együttműködését előre is köszönjük! 

 

Budapest, 2022. március 22. 

 

Köszönettel: 

 

Dr. Koronczai Beatrix   Dr. Zsákai Annamária 

ELTE PPK     ELTE TTK 

   Egyetemi adjunktus          Egyetemi docens 
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